

国网开封市祥符供电公司 喜获央企发表赛QC优秀成果一等奖

□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 通讯员 潘钰婷 耿冲

9月17日上午,由国资委指导、中质协承办的第五届中央企业发表赛落下帷幕。国网开封市祥符供电公司作为国网推荐的5支参赛队之一,在本届入围的84家央企集团参赛小组中表现优异,成果《提高35千伏变电站室内湿度达标率》从180个参赛优秀成果中脱颖而出,喜获一等奖,这是河南省首家获此大奖的县级供电企业。

2021年初,祥符供电公司

35千伏变电站室内湿度大、驱潮任务重。蔚新QC小组发现问题后及时响应,从质量管理的角度出发,通过采取配置新型封堵材料、进行三级封堵和制作管道风机式快速驱潮工具三项措施,将35千伏变电站室内湿度达标率提升至91.6%,解决了开关柜凝露现象严重的难题。此项成果前后荣获省公司QC优秀成果奖、水电质协QC优秀成果奖、国网公司QC优秀成果奖并最终获得央企发表赛QC优秀成果一等奖,这是对每一位QC

小组成员在活动中精益求精、埋头苦干和不懈付出的肯定,也是对公司质量管理和创新能力的认可。

近年来,祥符供电公司涌现出一批批创新带头人,耿冲、李宏宇、牛迪、付瑞杰……他们依托“青马”创新工作室,组建柔性创新团队,积极开展创新创效活动,帮助公司获得了4项国家级奖项,40余项省级奖项,涵盖质量管理、管理创新和职工技术创新等方面,同时也培养出一批批有想法、能干事、干好事的青年工作者。

“北新路桥八一数智中心” 正式启用

日前,北新路桥禾润科技公司打造的“北新路桥八一数智中心”在北新路桥长沙分公司沪昆B1标正式启用。

该中心通过施工现场与BIM技术深度融合,进行三维建模,展示兵团精神、北新路桥集团发展历程、项目建设理念、智慧工地系统管理、安防教育等,充分展现“安全、品质、智慧、绿色、红色”主题内涵。

“北新路桥八一数智中心”是沪昆B1标的缩影,以直观感受增强参建人员对项目建设文化的认同。 赵桦

开封市集英小学 开展常规备课检查评比工作

□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 通讯员 轩丽丽

新学期伊始,为进一步落实“双减”政策,加强教学常规管理,助力学科教学提质增效,开封市集英小学于9月19日开展了常规备课检查评比工作。该校业务副校长马艳君和教研组长、骨干教师共同参与。

评比过程中,教务处组织教研组长根据“双减”政策要

求,围绕“减负提质”分别从教学环节设计、二次备课、作业设计、教学反思等方面入手,认真检查每一位老师的备课笔记,根据评价标准对备课笔记进行综合评价。

从教案评比的结果来看,老师们能按教学进度提前备课,教学过程翔实,注重因材施教,板书设计精美,图文并茂。二次备课能够根据不同学情进

行合理调整,有知识拓展,也有细节补充,书写认真,风格各异,突出了以学生为本的理念,展现了开封市集英小学教师的专业素养。

本次检查评比是常规管理工作中不可缺少的一环,对学校教学工作的推进有重要意义,集英小学将继续做到立足常规,规范管理,做实做细,最终达到减负提质增效的目的。

禾润科技公司 取得三项软件著作权

近期,禾润科技公司“高支模现场安装调试APP”“高支模传感器采集控制嵌入式软件”和“高支模中继计算节点嵌入式软件”三项软件通过国家版权局的严格审查,正式取得软件著作权登记证书,标志着智慧工地管理系统的物联研究取得了新突破。尤其是应用于桥梁建筑工程领域,可以排除肉眼难以观测的不安全因素,当监测值超过预警值时,现场报警器发出警示并通过智慧工地管理平台通知现场人员。 吴春艳

十一师企业人力资源管理师 (高级班)培训开班啦

近日,由十一师人力资源和社会保障局主办、禾润科技公司承办,禾润科技公司技能培训中心协办的企业人力资源管理师(高级班)培训班在北新路桥禾润科技产业园园区顺利开班。十一师所属各企业、人力资源服务机构、从业人员84人参加了“第一课”。

本次培训采取以“线上+线下情景”教学授课方式,内容包括讲授盖职培云平台线上课程、人力资六大模块、源规划、招聘与配置、培训与开发、绩效管理、薪酬管理、劳动关系管理、人力资源管理师基础知识、政策宣讲等方面,培训班为期12.5天。

禾润科技公司技能培训中心认真筹备,确保培训质量,参训学员态度端正,纪律严明,培训成效初显,受到参训学员的一致好评。 宋纪奎

安全宣传进企业

——通许县应急管理局开展“安全隐患大家查”活动

为进一步压实通许县各企业安全主体责任,提升企业本质安全生产水平,有效管控安全风险。近日,通许县应急管理局执法人员走进各相关企业,开展安全宣传“进企业”之“安全隐患大家查”活动。

结合活动实际,执法人员与企业负责人进行深入交流,了解企业安全生产现状,鼓励企业发动全体员工认真查找和记录工作环境中存在的安全隐

患,用镜头文字排查隐患,用实际行动消除隐患,明确责任分工,限定整改时限。引导全体员工提升思想站位,发挥“主人翁”意识,克服“无所谓”“没问题”等麻痹思想,牢固树立安全人人有责,安全人人尽责的安全理念,强化大局观和责任担当,守护生命红线。

蚁穴虽小,可溃千里长堤。通过开展“安全隐患大家查”活动,督促企业鼓励一线员

工查找身边的安全隐患,组织企业深入开展安全隐患大排查。同时,县安委办对隐患整改情况加强督导检查,针对检查中发现的问题,提出针对性整改建议,帮助企业建立长效机制,从根本上解决问题。为实现全年安全生产目标,遏制较大以上安全事故的发生,实现安全生产形势持续稳定好转奠定坚实的基础。

韩亚楠 王燕燕

国网通许县供电公司： “电保姆”助力花生田里收获“金豆豆”

□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 通讯员 游岩岩 毛兵倩

秋风送爽,硕果飘香,丰收田里阵阵忙。眼下,开封市通许县孙营乡四合村的1000多亩花生喜获丰收,农民趁着好天气忙着采收、晾晒花生,田间一派丰收的繁忙景象。

“今年花生长势喜人,果实圆润饱满,带皮每斤能卖到3元,脱皮的能卖到5元,效益非常好,多亏了供电公司‘跟踪式’服务,农排机井供电稳定,让我们随时灌溉,花生迎来增

产丰收。”9月19日,四合村的花生种植户孙大姐对笔者如是说道。

四合村红粒花生历史悠久,村委带头成立专业花生合作社,逐渐形成四合村花生收购一体化市场,带动了周边越来越多的村民种植花生。目前,该村花生种植面积已从最初的几十亩到现在的1000多亩,每亩产值达800斤左右,在当地市场就能进行加工销售,农户自己收花生、脱花生粒、炸花生油等,成熟的“一条龙”产

业机制,使普通花生果成为村民致富的“金豆豆”。

据悉,为保障农业种植带领更多乡亲致富,通许县供电公司积极作为,认真履行责任,根据“时令”农作物时间节点,组建“春灌保电”“夏收夏种”“金秋助农”等党员服务队,对涉及农田用电的机井台区、线路设备进行“把脉问诊”,及时消除可能影响“三农”用电稳定的隐患缺陷,让农田喝上“及时水”,为农业发展、乡村振兴蓄足“电动力”。

凝聚青年力量 共建网络安全

近日,禾润科技开发有限公司团总支开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”线上主题团日活动,学习了网络安全相关知识,开展了《凝聚青年力量 共建网络安全》主题团课、推送《远离网络谣言有妙招》文章、分享交流身边典型的网络安全案例,加强数据安全管理和个人信息保护等知识的宣传普及,进一步加强团员青年的网络安全知识,提升团员青年的网络安全意识和防护技能。

杨兴乾

强化后备干部培育 夯实科技转型力量

“要准确定位、明确责任,加强学习、注重锻炼,争当有知识、懂技术、善管理、会经营的新时代后备干部,夯实科技转型力量。”近日,禾润科技开发有限公司召开了2022年后备干部培训交流会,主要围绕经营、财务、税务、劳动关系、组织管理、数字化转型及战略规划等方面进行培训交流。

会上,每位后备干部同作风优、业务精、功底深的“老师”签订了“导师带徒”协议。 张静静